

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины, носителем суверенитета и единственным источником власти, Запорожского края, Полтавского края, Днепропетровского края, Винницкого края, Хмельницкого края, Одесского края, Житомирского края, Черкасского края, Кировоградского края, Киевского края, Николаевского края, Харьковского края, Львовского края, Тернопольского края, Черниговского края, Ивано - Франковского края, Херсонского края, Криворожского края, Закарпатского края, Сумского края, Ровненского края на земле страны Украина и своей изконной земле Руси, с полными правами по праву рождения – праву почвы.

Для корреспонденции: на земле страны Украина, географическое название: город Запорожье Запорожской области; исторические названия: город Александровск; Хортицкая Сечь — административный и военный центр запорожского казачества; Базавлукская Сечь — административный центр запорожского низового казачества.

Почтовое отделение Укрпочты 330063 (69063), абонементный ящик №4234, географические координаты: Широта: 47,840132 с. ш. Долгота: 35,141223 в.д., e-mail: vidrodudonarodu05112022@gmail.com

Лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Главному Прокурору Международного Уголовного Суда (МУС) Кариму Ахмаду Хану, в собственном качестве и под личную ответственность. Адрес: Нидерланды, Oude Waalsdorperweg 10, 2597 AK Den Haag, телефон: +31 70 515 8515

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Генеральному секретарю ООН Антонио Гутерришу, в собственном качестве и под личную ответственность, США, Манхэттен, Площадь Объединенных Наций, 760, индекс 10017, через Офис Координатора системы ООН в Украине: Украина, г. Киев, Кловский Спуск, 1, индекс 01021, e-mail: RCO.ukraine@un.org тел.: + 380 44 253 9363,

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, руководителю Специализированного учреждения ООН, генеральному директору Всемирной организации здравоохранения, Тедросу Адханому Гебрейесусу, в собственном качестве и под личную ответственность, Avenue Appia, 20, 1202 Geneva, Switzerland, телефон: +41(0) 22 7912111; через Офис Координатора системы ООН в Украине: Украина, г. Киев, Кловский Спуск, 1, индекс 01021, e-mail: RCO.ukraine@un.org тел.: + 380 44 253 9363,

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, председателю ЭКОСОС Лучезаре Стоевой, в собственном качестве и под личную ответственность, 405 E 42nd St, New York, NY 10017, USA e-mail: ecosocinfo@un.org через Офис Координатора системы ООН в Украине: Украина, г. Киев, Кловский Спуск, 1, инд. 01021, e-mail: RCO.ukraine@un.org тел.: + 380 44 253 9363

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Постоянному представителю Украины при ООН, послу, Сергеем Олеговичу Кислице, в собственном качестве и под личную ответственность

адрес: 220 East 51st Street, New York, N. Y. 10022.USA, e-mail: uno_us@mfa.gov.ua телефон: +1 212 759 70 03

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Лубинец Дмитрию Валерьевичу Уполномоченному Верховной Рады Украины по правам человека, в собственном качестве и под личную ответственность, СЕКРЕТАРИАТ УВРУПЧ код ЕГРПОУ 21661556, адрес: Украина, индекс 01008, г. Киев, ул. Институтская, 21/8. e-mail: hotline@ombudsman.gov.ua телефон + 380 044 299 74 08

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Председателю Службы национальной безопасности Украины, назначенному согласно Постановления ВРУ «О создании Службы национальной безопасности Украины» Документ 1581 – XII, текущая редакция; через Службу безопасности Украины код ЕГРПОУ 00034074, адрес: Украина, г. Киев, ул. Малоподвальная, 16, индекс 01601, e-mail: sbu_cu@ssu.gov.ua, телефон. +38 (044) 255 82 55

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, президенту УКРАИНЫ Зеленскому Владимиру Александровичу, в собственном качестве и под личную ответственность, адрес: Украина, г. Киев, ул. Банковая, д.11, индекс 01220, телефон: + 380 044 255 7333 через директора департамента публичного права, код ЕГРПОУ 00015622, Кравченко Людмилу Николаевну, МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ УКРАИНЫ адрес: Украина, г. Киев, УЛИЦА АРХИТЕКТОРА ГОРОДЕЦКОГО, дом 13, индекс 01001, e-mail: finlaw@minjust.gov.ua телефон (044) 271 15 69

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Малюк Василию Васильевичу, в собственном качестве и под личную ответственность, председателю Службы безопасности Украины код ЕГРПОУ 00034074, адрес: Украина, г. Киев, ул. Малоподвальная, 16, индекс 01601, e-mail: sbu_cu@ssu.gov.ua, телефон. +38 (044) 255 82 55

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, Министру иностранных дел Украины, Кулебе Дмитрию Ивановичу, в собственном качестве и под личную ответственность, Министерство иностранных дел Украины, Код ЕГРПОУ 00026620, адрес: Украина, индекс 01018, г. Киев, Михайловская площадь, 1, e-mail: zsmfa@mfa.gov.ua телефон+38 (044) 238 15 88

Копия: лицу, уполномоченному на выполнение международных обязательств по соблюдению и защите прав и свобод человека – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, директору департамента публичного права, код ЕГРПОУ 00015622, Кравченко Людмиле Николаевне, в собственном качестве и под личную ответственность, МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ УКРАИНЫ адрес: Украина, г. Киев, УЛИЦА АРХИТЕКТОРА ГОРОДЕЦКОГО, дом 13, индекс 01001, e-mail: finlaw@minjust.gov.ua телефон (044) 271 15 69

Касается всех остальных заинтересованных и причастных лиц, всех служебных и должностных лиц на исполнении обязательств, всех, кто считает себя главами государств, сотрудниками спецслужб, структур, банков, корпораций, фирм, гражданами, физическими

лицами, юридическими лицами и другими вымышленными фикциями, которые являются действительными субъектами и объектами права.

День двадцать пятый месяц май две тысячи двадцать третьего года

Эстоппель.

Уведомление о незаконном посягательстве.

Без срока давности.

Estoppel. Trespass. Nunk pro tunc.

Именем народа страны Украина провозглашаем

на одном из шести международных языков ООН – русском языке

I. Преамбула

Опираясь на Естественные права и свободы, принадлежащие людям – мужчинам и женщинам от рождения по праву крови и праву почвы, Абсолютные права, которые являются безусловными, неотчуждаемыми, неисчерпаемыми, вечными, несужаемыми и неотменяемыми;

согласно своей свободной воле, мужчины и женщины, которые самоопределились народом, провозглашают: между человеком и Первотворцом отсутствуют посредники;

а посему, люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом на своей изконной земле Руси, отказывают кому бы то ни было и чему бы то ни было в праве назначать им опекунов или попечителей;

люди - мужчины и женщины, сотворенные по образу и подобию Бога, способны самостоятельно действовать, жить сознательно, с умом, по совести, по чести, по справедливости, в согласии друг с другом, в любви и гармонии с Природой и Вселенной;

согласно своей свободной, проявленной воле, мужчины и женщины сообщают - люди, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси, по праву народа - победителя навечно, безпрекословно и безконечно во времени и пространстве, оставляют за собой собственный суверенитет, с полным сохранением всех своих прав, свобод и ресурсов;

все Естественные права и свободы человека и народа, которые зафиксированы в вашем внутреннем законодательстве и в ваших международных договорах, являются обязательными к безотлагательному и безукоснительному исполнению и соблюдению всеми служебными и должностными лицами, всех уровней и рангов, как внутри страны, так и на международном уровне.

II. Трактовка смысла понятий, терминов и слов

Право трактовать смысл понятий, терминов и слов данного **Эстоппеля. Уведомления о незаконном посягательстве. Без срока давности.:** принадлежит только народу. В случае необходимости, учитывая вновь открывшиеся факты, автор всегда может дополнить содержание и изменить смысл понятий в результате трактовки терминов и слов.

В данном **Эстоппеле. Уведомлении о незаконном посягательстве. Без срока давности.:** приведенные термины используются в прописанном ниже значении:

***Первотворец** - Творческая Сила Бесконечного Сознания, творящая данное Мироздание, «космические родители» - источники всего сущего, представленные Единством полнейшего*

воплощения женского творческого начала и полнейшего воплощения мужского творческого начала.

Мироздание – Вселенная в её совокупности; система мироздания как целое, единство всего сущего: космос, мир, макрокосм.

Вселенная – включает в себя все пространство, а также всю материю и энергию. Понятие Вселенная даже включает в себя само время.

Земля – планета Солнечной системы, на которой есть разумные формы жизни, дом человечества. Земля относится к планетам земной группы и является самой большой из известных человечеству планет земной группы в Солнечной системе.

народ – люди родившиеся на известном пространстве; люди вообще, жители страны, говорящие на одном языке и совместно действующие в интересах своего народа.

Определенное количество людей, имеющих что-нибудь общее. Закон Конституция Украины в статье 5, утверждает, что носителем суверенитета и единственным источником власти в Украине является народ, осуществляющий власть непосредственно.

источник – то, что дает начало чему – либо, откуда возникает, черпается что – то; основа чего-нибудь; исходное начало.

коренные народы – народы, которые обитали с древних времён на определённых землях до прихода туда переселенцев из других мест, имеющие свой язык (речь, мову), азбуку (Буквицу), Летописи, сказания, сказки, культуру, археологические доказательства, память Предков и героизм Предков по защите земли. Люди считают ничтожным и преступным геноцид народа, уничтожение культурных ценностей, искажение фактов, границ, деление одного народа на разные национальности, насильственную селекцию народа для отъёма права на землю.

Род – ряд поколений, происходящих от одного Предка, а также вообще поколение, объединение родственных семей.

Прѣдки – древние предшественники человека в его роде (прародители) или его соотечественники из прошлых поколений у славян и многих других народов.

изконный народ – существующий с самого начала, с незапамятных времен, из Конов, всегда; изначальный, извечный.

Коны Мироздания – Кон – середина или центр круга, начало, общечеловеческий порядок.

Путь золотой середины, праведный путь. Сокровенные знания которые хранятся как в природе, внутри нас, так и в окружающем пространстве. Жить по кону, значит, жить по совести, в любви и гармонии взаимодействовать со Вселенной.

Абсолютные права – права субъекта, в отношении которых любое другое лицо всегда обязано воздерживаться от действий, ущемляющих эти права. Они принципиально неприкосновенны. Закон защищает Абсолютные права против неопределенного круга лиц. К Абсолютным правам относятся: право собственности, право на честь и достоинство, право на жизнь и здоровье, образование, неприкосновенность человека и т.д.

Природные (Естественные, личные) права человека – это права, предоставляемые человеку с рождения, неограниченные ничем и никем. Они первоочередные, а все остальные – производные от них. Данные права ни в коем случае не зависят от государства или степени его демократичности.

человеческая элита представляет из себя лучших из лучших людей, то есть состоит из тех, кто обладает высшими добродетелями, такими как мудрость и справедливость, обладают более высокими нравственными критериями личности, высокодуховной светоносностью – умением наполнять энергией любви окружающий мир, высоким уровнем интеллекта, талантом предвидения общественных процессов.

человек (лат. homo; украинское слово – людина, происходит от праслав. *ljudъ) – живой, наделенный интеллектом представитель мужского или женского рода, субъект общественно – исторической деятельности и культуры. Отличительными чертами человека, определяющими его уникальность во Вселенной, являются его сознание, способность мыслить, изконное право к осуществлению свободного выбора, способность

творить и создавать шедевры, принимать ответственность за собственные действия; воплощение высоких интеллектуальных свойств.

мужчина – взрослый человек мужского рода.

женщина – взрослый человек женского рода.

Душа - нематериальная, бессмертная сущность человека, сопряженная с его индивидуальностью; душа человека формирует его личность, будучи вместителем его сокровенных мыслей и чувств, а Дух составляет его внутренний стержень.

Дух - философское понятие, обозначающее нематериальное начало; высшая способность человека, благодаря которой возможно самоопределение личности. Внутренняя, моральная сила, то, что побуждает к действиям, к деятельности, начало, определяющее поведение, действия.

самоопределение – принцип, согласно которому каждое сообщество имеет неотъемлемое право на свободное обустройство своей общественной и политической жизни и само определяет форму своего правления. Этот принцип ссылается на Естественное право.

воля – желание, решение и способность человека действовать в направлении сознательно поставленной цели, преодолевая внутренние и внешние препятствия.

волеизъявление – это внешняя объективная форма проявления воли человека. Способы волеизъявления могут быть разнообразными: устно, письменно, жестом, определенным действием, молчанием. Для осуществления договора необходимо, чтобы воля и волеизъявление совпадали.

автор (лат. au(c)tor – основатель) создатель, творческим трудом которого создано произведение. В широком смысле, понятие «автор» может применяться к создателю любого материального или нематериального блага, проекта, закона, изобретения, идеи, композиции и т.д.

автограф (от др.-греч. αὐτός «сам» и γράφω «пишу») Собственноручная надпись или подпись. Текст, собственноручно написанный автором.

честь – это внутреннее состояние человека и его поступки, которые не допускают унижения человеком своего достоинства и достоинства других людей. Честь – это внутреннее высоконравственное достоинство человека, доблесть, честность, благородство души и чистая совесть.

страна – территория, составляющая единство с точки зрения традиций, культуры, истории, природных условий, населения и т.д. То же, что край, родина, отечество.

Veto (от лат. veto – «запрещаю») – право, означающее полномочие лица или группы лиц, народа, в одностороннем порядке заблокировать принятие того или иного решения. Абсолютное вето – понятие, под которым понимают запрет, наложенный на что – либо в устной или письменной форме. Вето народа – право заблокировать любое решение, ранее принятое или рассматриваемое к принятию, без какой – либо возможности встречной претензии от второй стороне.

гражданство – структурный элемент правового статуса личности, раскрывающий главное содержание отношений человека и государства, взаимоотношений с государством и обществом. Объект конституционного права (ст. 25 Закона КУ), представляющий возможность человека вступить в соответствующие отношения с государством и прекратить их. Способ обретения гражданства филиация является первичным. Различают два вида филиации: по праву крови, когда за новорожденным закрепляется гражданство обоих родителей или одного из них и по праву почвы, когда ребенок автоматически становится гражданином страны, на чьей территории он родился.

приставка – «бес» внедрена в русский язык в 1921 году Луначарским вопреки правописанию, существующему на тот момент. Замена во многих словах буквы «з» на букву «с» немедленно убивает эти слова и принципиально меняет их смысл и значение, нарушает гармонию и резонанс с генетикой предков.

безпрекословно – без каких – либо возражений, пререканий, в обязательном порядке (подчиняться, выполнять приказы и т. п.).

безконечно – долгое, длительное время, без конца, всегда.

бессмертный – вечно живой, не умирающий, сохраняющий свое значение, воздействие, влияние для жизни последующих поколений, вечный.

безцеремонно – пренебрегая правилами приличия; развязно, не стесняя себя соблюдением законов и правил, нарушая общепринятые правила приличия, игнорируя права других и нормы закона ради достижения своих амбициозных желаний и планов.

генетика (от греч. γενετικός – «порождающий, происходящий от кого – то») – наука о явлениях наследственности и изменчивости организмов, принципах передачи и реализации генетической информации. Генетика изучает законы индивидуального развития организмов и вирусов. Основная задача генетики – разработка методов управления наследственностью и наследственной изменчивостью организмов для получения нужных человеку форм микроорганизмов, растений и животных, а также для лечения наследственных болезней.

генетическая инженерия (или генная инженерия) – направление науки на границе молекулярной биологии, молекулярной генетики, биотехнологии и т.п., целью которого является создание организмов с новыми комбинациями наследственных признаков. Использование комбинаций генов, которые отсутствуют в природе, приводит к созданию искусственных биологических систем. Это осуществляется путем направленного переноса человеком конкретных генов или их комплексов из одного организма в другой, закрепления этих генов в новом генетическом окружении и обеспечения их деятельности в определенной генетической системе.

духовный эталон представляет собой совершенную, высоконравственную личность с высоким уровнем духовности, интеллекта, с совокупностью добродетелей и положительных человеческих качеств.

Общественный Договор – научно – практический комментарий к ст. 8 Закона Конституции Украины (<https://coolib.com/b/340418/read>): Только доктрина Естественного права является источником понимания того, что права человека и основополагающие свободы – это не предоставленные государством своим гражданам права посредством созданных ею норм права, содержащихся в законах государства, это – естественные права, свойственные человеку от природы и принадлежащие ему как творению Природы, а не как члену общества, и поэтому они неотчуждаемы; а также источник понимания того, что конституция – это не «основной закон государства», а **Общественный Договор** в виде основополагающего акта, составляющего единственно возможную легитимность самого государства как следственный институт учредительной власти народа.

достойный жизненный уровень – Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах (Документ 995_042, действующий):

Статья 1. 2. Все народы для достижения своих целей могут свободно распоряжаться своими естественными богатствами и ресурсами без ущерба для каких – либо обязательств, вытекающих из международного экономического сотрудничества, основанного на принципе взаимной выгоды и из международного права. Ни один народ ни в коем случае не может быть лишен принадлежащих ему средств существования.

Статья 11. 1. Государства, участвующие в настоящем Пакте, признают право каждого на достойный жизненный уровень для него и его семьи, что включает питание, одежду и жилье, и на неукоснительное улучшение условий жизни.

Статья 25. Ничто в настоящем Пакте не должно толковаться как умаление неотъемлемого права всех народов полностью и свободно обладать и пользоваться своими естественными богатствами и ресурсами.

Всеобщая декларация прав человека (Документ 995_015):

Статья 25. 1. Каждый человек имеет право на такой жизненный уровень, включая еду, одежду, жилье, медицинский уход и необходимое социальное обслуживание, необходимый для поддержания здоровья и благополучия его самого и его семьи, и право на обеспечение в случае безработицы, болезни, инвалидности, вдовства,

старости или иного случая потери средств к существованию из – за независимых от нее обстоятельств. 2.

Материнство и детство дают право на особую заботу и помощь.

В Преамбуле к Закону Конституция Украины (Документ 254к/96 – ВР) указано, для чего создавался настоящий документ, а именно: «заботясь об обеспечении прав и свобод человека и достойных условий его жизни».

выполнение обязательств – это осуществление кредитором и должником действий по совершению прав и обязанностей, вытекающих из обязательства. Действия, которые должны быть совершены одним участником обязательства в пользу другого, называются предметом исполнения. Законодательством запрещается односторонний отказ от исполнения обязательства или его одностороннее изменение.

траст – это правовой институт доверительной собственности, основанный на том, что реальный собственник передает своё имущество в управление физическому юридическому лицу в пользу третьего лица или лиц.

Trespass (треспэс) – посягательство, злоупотребление, посягать на чужое, нарушать чужое право владения, совершать проступок или правонарушение; нарушение должностным лицом границ разрешенного, нарушение воли народа.

Estoppel – Эстоппел (англ. estoppel, от англ. estop – лишать права возражения), или запрет на противоречивое поведение.

Все должностные и служебные лица, нарушившие волю народа, посягнувшие на чужое право владения (Trespass), по Конам Мироздания лишены права возражения, обязаны остановиться и подчиниться правилам справедливости.

Эстоппел является правовым принципом (нормой международного права), в то время как молчаливое согласие обозначает некоторую разновидность поведения государства.

Континентальное право применяет принцип недопустимости противоречивого поведения.

В Германии, Бельгии и Нидерландах в качестве института, близкого к Эстоппелю, называют известный со времен римского права принцип "non concedit venire contra factum proprium" (никто не может действовать вопреки своему предыдущему поведению).

Принцип "venire contra factum" означает, что осуществление прав вопреки со своим предыдущим поведением не допускается на основании принципа добросовестности. В договорном праве Эстоппел рассматривают как лишение права на возражение из-за предыдущего поведения. Например, запрет несовместимого поведения (inconsistent behavior) в ст. 1.8. Принципов УНИДРУА: "сторона не может действовать несовместимо с определенным пониманием, которое возникло по зависящим от нее причинам у другой стороны и вторая сторона, разумно на него полагаясь, совершила действия в ущерб себе".

Nunc pro tunc (нунс про тунс, нанк проу танк) – без срока давности по всему полю событий (прошлого, настоящего, будущего).

система – совокупность компонентов (элементов, подсистем), образующих единое целое, деятельность которой определяется целевой функцией. Совокупность связей подсистем образуют структуру системы. Система обладает поведением, которое определяется целевой функцией системы и её внутренним состоянием.

управляемая система – это организация, которая обладает свойством изменять свое поведение, переходит в различные состояния под влиянием различных управленческих действий и имеет конечную цель, для которой создается. В управляемых системах всегда есть орган, осуществляющий функции управления, то есть субъект управления (управляющая подсистема), и объект управления (управляемая подсистема).

фиктивное управление – рассматривается как способ совершения определенных преступлений (в частности, мошенничества, подлогов, фальсификации и т.п.)

фальсификация (лат. falsificatio, от итал. falsificare – подделывать) или **подделка** – поддельный предмет, вещь, выдаваемая за настоящую. Фальсификация означает искажение фактических данных, она может проявляться в разных формах: внесение ложных сведений в документы, их подделка, подчистка, пометка другим числом, подделка оттисков удостоверительных печатных форм (печатей и штампов). Фальсификации подвергаются

различные документы: паспорта, свидетельства о регистрации, правоустанавливающие документы.

подложный документ – фальшивый документ, изготовленный с соблюдением установленной формы, представляющий собой умышленное искажение достоверной информации с целью сокрытия истины путем внесения в него полностью или частично заведомо ложных сведений либо посредством сокрытия подлинной информации. Таким образом подложный документ есть овеществленный обман, воплощенный в фальшивом документе.

фиктивным документом является вымышленный документ, изготовленный по образцам подлинных документов. Признаки фиктивности: зарегистрировано, оформлено (перерегистрировано) на недействительные и поддельные документы.

презумпция (лат. Praesumptio) – предположение, которое без доказательств считается истинным до тех пор, пока его ложность не будет безспорно доказана. Презумпция является не достоверным фактом, а фактом, который предполагается с большой вероятностью.

фикция (от лат. fictio) – вымысел то, что не соответствует действительности, и не совпадает с реальными явлениями и процессами, имеет значительное отличие от оригинала и оригинальной информации.

юридическая фикция (юридическая абстракция) – прием юридической техники, который для целей правового регулирования признает действительными те юридические факты, которые отсутствуют в реальной жизни, и наоборот.

отписка – это формальный ответ, направленный на фактическое избежание ответа по сути поставленного вопроса. Отписка, зачастую, написана с соблюдением всех законов, чем и предполагается ее способность деморализовать и парализовать заявителя – человека, которому она адресована.

полнота информации означает, что ее достаточно для понимания ситуации, результатов и последствий при принятии решения. Неполнота информации может быть причиной ошибочной оценки ситуации и неправильного выбора действий, а в результате привести к серьезному поражению, экономическим убыткам, напрасным затратам времени и т.д. Информация считается полной, если лицо, принимающее решение, может уверенно решить проблему, без ущерба для своего благополучия в дальнейшем, используя эту информацию.

манипулятивные игры – такое взаимодействие между людьми, в котором активно используются манипуляции.

манипуляция (психологическая манипуляция) – тип социального воздействия, представляющий собой деятельность с целью изменить восприятие или поведение других людей при помощи скрытой, обманной и насильственной тактики в интересах манипулятора. Манипулятор сознательно применяет обманные трюки для того, чтобы нейтрализовать или подчинить себе волю «субъекта». Сокрытие истинных чувств и намерений, отношение к другим людям как к неодушевленным предметам материального мира – вот отличительные черты манипулятора. Разоблачение – самое страшное для манипулятора. В этом случае для него наступает дисквалификация, его высмеивают, обесценивают и лишают власти.

сателлит – формально независимое государство, находящееся под политическим и экономическим влиянием другого государства.

государство – это организация, которую люди создают ради защиты своих естественных, основных прав. Государство творят люди, а способы и порядок деятельности государства по их защите находят своё отражение в Конституции страны. Так как государство, по сути своей, является управляющей структурой, для выполнения управленческих функций необходимо обязательное наличие договора, в котором народом предоставляется право управления, четко обозначены все права

народа, обязанности управляющей компании и ответственность за нарушение договора.

кв́азигосуда́рство (лат. quasi «как бы» + «государство», буквально – как бы государство) – юридическое и политическое понятие, термин, который используется для описания политического образования со многими, но не со всеми критериями государственности.

Термин используется для описания самоуправляющихся британских колоний и зависимых территорий, которые осуществляли форму самоуправления, но оставались важными частями Британской империи и подчинялись в первую очередь администрации метрополии. Учёные использовали термин касаясь бывших колоний, которые хоть и удовлетворяли критериям государственности, но имели нехватку политической воли, институциональной власти, организованной силы для защиты прав человека и обеспечения социально – экономического благополучия.

колония (colōnia – «земля» отданная в аренду) – зависимая территория, находящаяся под властью иностранного государства (метрополии), без самостоятельной политической и экономической власти, управляемая на основе особого режима.

колониальная система – всемирная система политико экономического управления политически самостоятельными и суверенными государствами (метрополиями). **метрополи́я** (др. – греч. μήτηρ «мать» + πόλις «город»; μητρόπολις букв. «материнский город») – государство по отношению к своим колониям, поселениям за пределами своих границ, эксплуатируемым территориям, зависимым странам.

колониализм – подчинение и эксплуатация государством (группой государств) с помощью методов военного, политического и экономического принуждения народов, стран и территорий.

колони́зация – массовое вселение (иммиграция) в страну выходцев из какого – либо другого государства, освоение и заселение новых стран (территорий, регионов).

клан – мафиозная группировка, связанная тесными отношениями, наподобие семейных.

мировая правящая элита – так называемая ведущая элита, считается, что она обладает властью, состоит из представителей, которые считают себя финансовой и промышленной элитой, не однородна по своему составу. Является внесударственным теневым образованием мафиозного типа, ее действия якобы никому не подотчетны, но считаются законными. Законность действий объясняется тем, что политические управленцы высших уровней, обеспечивают законодательную поддержку действий представителей так называемой мировой правящей элиты.

государственные управляющие элиты – так называемые политические элиты, обладают полномочиями, якобы делегированными им обществом. Обычно это происходит в процессе делегирования этих прав кланами, которые называют себя мировой правящей элитой и законодательно оформляется в процессе псевдодемократических выборов. Эти так называемые элиты представлены высшими должностями в государствах – президентами и ведущими министрами, их обязанность – организовать деятельность государств, которыми они в данный момент управляют, таким образом, чтобы бизнесу, принадлежащему мировой правящей элите, было комфортно в их государствах.

транснациональная элита – так называемая политическая элита, обладает полномочиями, которые, по взаимовыгодной договоренности, делегированы ей правительственными управляющими, в лице президентов и ведущих министров. Представлена высшими чиновниками надправительственных образований типа Евросоюз, ООН и т.п. Их обязанность, как и у так называемых государственных элит, организовывать деятельность временно подчиненных им международных структур так, чтобы действия так называемой мировой правящей элиты постоянно были подкреплены международным законодательством, создавая видимость законности этих действий.

новый мировой порядок – специально спланированные и организованные важные политические и экономические события. Такие как вызов системного кризиса для продавливания спорных экономических мероприятий (например, шоковую терапию, международную пандемию, международный военный конфликт) на национальном и международном уровнях с целью достижения мирового господства.

геноцид – это деяние, преднамеренно совершенное с целью полного или частичного уничтожения любой национальной, этнической, расовой или религиозной группы путем

лишения жизни членов такой группы или причинения им тяжких телесных повреждений, проведение над людьми экспериментов и опытов различного вида, создание для людей жизненных условий, рассчитанных на полное или частичное их физическое уничтожение, сокращение деторождения путём предотвращения его в такой группе или путем насильственной передачи детей из одной группы в другую.

военный трибунал, В Союзе ССР - суд, рассматривающий военные и другие преступления, отнесённые законом к его компетенции. Все суды, от народных судов до Верховного суда Союзе ССР, и в том числе военные трибуналы Вооруженных Сил и линейные суды на транспорте, организованные в соответствии с единым общесоюзным.

Международный военный трибунал выносит приговоры за преступления против мира — планирование, подготовка, развязывание и ведение агрессивной войны; военные преступления — нарушение законов и обычаев войны; преступления против человечества — убийства, уничтожение, порабощение, проведение экспериментов и опытов над людьми, ссылка и другие жестокие меры.

народный трибунал — берет своё начало в Древнем Риме. Народный трибун — выборная должность в Риме. Патриции — римская знать. Плебеи — римские простолюдины. Народный трибун — должностное лицо, избирался из числа плебеев и призван был защищать их права, используя право вето (от лат. veto — «запрещаю») на решения патрициев. Народное собрание — высший государственный орган. В его полномочия входило принятие законов, решений о войне и мире, избрание должностных лиц. В современности - общественная инициатива, занимающаяся сбором информации о преступлениях совершенных режимом. Народный трибунал занимается подготовкой материалов для международного сообщества и будущего судебного процесса, проводит независимое расследование, сбор вещественных доказательств, свидетельских показаний и прочих улик, позволяющих предъявить обвинение лицам виновным в совершении преступлений. Содействует в задержании лиц подозреваемых или виновных в совершении преступлений и передаче их в соответствующие следственные органы. Определяет степень виновности служебных и должностных лиц, занимавших государственные должности, совершивших или содействовавших в совершении преступлений.

III. Провозглашение осознанной воли мужчин и женщин, которые самоопределились народом страны Украина на своей изконной земле Руси

Именем народа, проявляя волю Духа, Души, сознания, энергии мужчин и женщин, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси или на земле любой другой страны, где люди самоопределились народом, провозглашается:

Люди это - мужчины и женщины, живорождённые с бессмертной Душой, с вечным и свободным Духом, рождение которых в плотных физических телах засвидетельствовано, наполненные жизненной энергией творчества и созидания, волей, совестью, сознанием, любовью и разумом.

Предки народа Украины изконно жили на своих землях, простирающихся с Севера на Юг и с Востока на Запад. Истоки их Родов уходят вглубь веков, о чём свидетельствуют многочисленные родовые знания, сказания, былины, обычаи, которые передаются из поколения в поколение, а также многочисленные археологические раскопки и артефакты древности.

Отныне и впредь народ запрещает кому-либо и чему-либо, любыми способами исказить, куда-либо вывозить, скрывать или уничтожать любые археологические находки своей культуры, свое наследие Предков, которое является культурными и материальными ценностями, принадлежащими народу.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси, требуют безпрекословно и незамедлительно вернуть в свое распоряжение, на свою землю все вывезенные за последние триста лет артефакты, а также все вывезенные из земель Украины золотовалютные запасы, запасы алмазного фонда и другие ценности, которые являются родовым наследием и принадлежат народу Украины на земле страны Украина, нынешним и будущим поколениям, по праву крови и праву рождения.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси, из поколения в поколения жили, живут и будут жить на своей земле, которая принадлежит им по Кону и по закону.

Так как законным способом, по нормам международного права и ваших внутренних законов, при так называемом «распаде СССР» демаркации и делимитации границ между республиками проведено не было, начиная с 1990 года и по сей день, народ своими семьями живет на земле страны Украина, в границах Украинской Советской Социалистической Республики по состоянию на 1990 год, на территории Союза Советских Социалистических Республик. А также, по своему выбору, народ живет в других странах, на земле которых люди – мужчины и женщины со своими семьями, самоопределились народом.

Представители и служители системы фальсифицированного, подложного, фиктивного управления, созданной на земле страны Украина, мошенническим путем создали квазигосударство, не объяснив открыто и полноценно правила и последствия оформления и использования созданных этой системой подложных и фиктивных документов, как и многое другое, о чем люди не были проинформированы. Никому из народа не были в полной мере озвучены и разъяснены существенные условия договора, вследствие чего народ оказался вовлеченным в чуждую манипулятивную игру. Знания, необходимые для полного понимания происходящего, были засекречены и объявлены тайными. Это происходило без полного обнародования всех аспектов явного и скрытого смысла, без полного раскрытия духовных и материальных потерь для каждого человека и для всего народа. Поскольку заключение подобных контрактов и договоров происходило путем обмана и введения в заблуждение, всё это фиктивное управление, фикции чужой манипулятивной игры, остаются без акцепта, без доверия и без принятия от мужчин и женщин, которые самоопределились народом страны Украина на своей изконной земле Руси, так как нарушена свободная воля и свобода выбора человека и народа.

Мужчины и женщины, которые самоопределились народом страны Украина на своей изконной земле Руси или на земле любой другой страны, где люди самоопределились народом, оставляют за собой исключительное право использовать любые виды и способы защиты из всех имеющихся во Вселенной, абсолютно без ущерба для себя – для каждого из народа и для всего народа. Народ целиком и полностью всё в своей жизни определяет самостоятельно.

Следует признать факт отсутствия каких-либо законных договоров о передаче народом собственных властных полномочий в доверительное управление внутригосударственной или международной системе управления, её органам, различным структурам и ведомствам, их служебным и должностным лицам любого уровня и ранга.

Народ с помощью обмана и мошенничества перевели в юрисдикцию частного коммерческого права, навязали чуждые фикции и презумпции, фиктивные и подложные документы и договора, ложные понятия и термины.

Так как любой договор, заключенный с помощью лжи, обмана и мошенничества, согласно вашему международному праву и вашим внутригосударственным законам, является недействительным изначально, от момента создания такого договора, то это означает, что народ никогда не находился и не находится под юрисдикцией коммерческих компаний частного торгового права.

Это ваши частные компании находятся на земле, которая принадлежит народу!

Народ отказывает в праве кому бы то ни было и чему бы то ни было проводить манипуляции и искажать смысл понятий: Род, человек, мужчина, женщина, мальчик, девочка, мать, отец, сын и дочь, семья.

Народ оставляет без акцепта все ваши выдуманные фикции с названиями физическое лицо и юридическое лицо, которые ни что иное как товар с инвентарным номером или QR – кодом, или фирма по вашему частному торговому праву.

Отныне и впредь народ самостоятельно, по своей воле и своему выбору решает, какими нормами права будет пользоваться во благо себе.

Народ самостоятельно решает, когда, с кем и на каких условиях заключать договора и контракты на оказание услуг, с полным раскрытием всех условий от исполняющей стороны и с обязательным погашением ущерба каждому из народа и всему народу, в случае нарушений, отступлений, преступлений, допущенных стороной, исполняющей договора и контракты. Народ самостоятельно решает и определяет тех, с кем никогда и ни при каких условиях не будет заключать договора и контракты в виду утраты доверия к этим лицам.

Когда люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси или на земле любой другой страны, где люди самоопределились народом, обращаются к должностным и служебным лицам вашей внутригосударственной или международной системы управления любого уровня и ранга, народ всегда и везде сохраняет свой правовой статус, свои безусловные, безграничные, вечные Абсолютные Природные права и свободы, поручая должностным и служебным лицам, уполномоченным на выполнение обязательств по защите прав и свобод человека и народа, навести порядок в вашей системе, ведомствах, управляющих компаниях и организациях.

Народ, изконно живущий на своей земле, отказывает в праве должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы любого уровня и ранга давать отписки людям – мужчинам и женщинам, которые являются народом, отвечать не по сути заданных вопросов, скрывать или искажать различным образом информацию при ответе или давать рекомендации о самостоятельном поиске информации в так называемых «открытых источниках» как, например, ссылках на ваши законопроекты, ссылках на ваши информационные источники или же ссылках на ваши юридические фикции.

У должностных и служебных лиц вашей внутригосударственной и международной системы управления любого уровня и ранга отсутствуют права на передачу своих полномочий иным лицам (так называемым заместителям, временным исполняющим, помощникам и любым другим) для дачи (написания, оглашения и др.) ответа человеку и народу на провозглашенные и публично озвученные любым, удобным для людей, законным способом: Волеизъявление, Требование, Приказ, Уведомление, Информационный запрос, Нота протеста, Эстоппель. Уведомление о незаконном посягательстве. Без срока давности.: а также обращения с любым другим названием, сделанные в письменном или в устном виде, если эти другие лица не имеют доверенности, права подписи, полномочий и у них нет служебных и должностных обязательств нести ответственность за свои действия и своё бездействие. Народ расценивает такие действия должностных и служебных лиц вашей внутригосударственной и международной управляющей системы, любого уровня и ранга, как полную потерю достоинства должностным и служебным лицом, с полной потерей им чести, совести, профессиональной пригодности.

Следствием вышеуказанных действий должностных и служебных лиц вашей внутригосударственной и международной управляющей системы любого уровня и ранга является обязательное наступление криминальной, административной, солидарной и субсидиарной ответственности перед каждым человеком и народом за свои действия или бездействия для того, кто передал свои права лицу, не имеющему полномочий, и для того, кто, не имея полномочий, в нарушение законов, принял эти права. Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом, не заключали каких бы то ни было контрактов, соглашений и договоров с фирмами, корпорациями и прочими квазигосударственными структурами и системами, которые замещают должности и

исполняют обязанности органов государственного или властного управления на земле народа, в стране Украина, а также на земле любой другой страны во всём мире.

Если же вы, должностные и служебные лица внутригосударственной и международной управляющей системы любого уровня и ранга предполагаете, что вы имеете вышеобозначенные договора и контракты на доверительное управление с передачей властных полномочий от людей – мужчин и женщин, которые являются народом, то с момента данного публичного провозглашения **Эстоппеля. Уведомления о незаконном посягательстве. Без срока давности.**: любые договора и контракты, мнимые и явные, которые, по вашим предположениям, у вас могут быть, прекращены безотлагательно, безповоротно и абсолютно.

Дееспособность народа проявлена в его способности осознать и отличать суть Духа и Души, наполняющих творческой энергией разум мужчин и женщин, от различного вида придуманных вами безправных фикций и иных ловушек системы порабощения, бумажных понятий, таких как физическое лицо, гражданин, население, юридическое лицо, персона, человеческий ресурс, служебный человек, человек с инвентарным номером или с любым другим цифровым идентификатором по торговому частному кодексу.

Народ отказывается от всех навязанных ему путем принуждения и обмана договоров и контрактов, которые позволяют манипулировать людьми с помощью созданных вами так называемых документов, персон, личин и других фикций, через ваши цифровые и электронные системы различных форм, которые нарушают свободу выбора и волю человека, приводят к дискриминации и ущемлению всех прав и свобод человека и народа.

Народ уведомляет об утрате доверия ко всем причастным к преступлениям против человека и человечества должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы любого уровня и ранга.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом на своей земле, **провозглашают своё Veto** на заключение договоров, направленных на порабощение и угнетение человека и всего живого, в стране Украина на изконной земле Руси, совершенных корпорациями и компаниями путём обмана и мошенничества, причиняя вред и ущерб правам и свободам человека.

Народ провозглашает своё Veto и отказывает в праве кому-либо и чему-либо считать себя доверительными управляющими и душеприказчиками над народом.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом, никому, никогда не доверяли и не вверяли собственные права и свободы, не ставили банкиров, духовников, наставников, попечителей и других посредников между собой и своим Родом, на своей изконной земле. Данная земля всегда была, ныне есть и останется впредь землёй народа.

Народ провозглашает своё Veto на продажу и пиратский захват своей изконной земли **и объявляет своё Veto народа** всем видам пиратской коммерции на своей земле, в любой форме и в любом виде. Желаящие отобрать у народа землю и играть чуждыми фикциями на земле народа страны Украина, определять землю и живущий на этой земле народ как категорию товара для продажи или для дарения в виде «подарка», изначально являются преступниками.

Игнорирование и нарушение воли и Veto народа, запретов, провозглашенных и любым способом проявленных каждым человеком и народом в целом, во всех мерностях и пространствах, является нарушением воли народа и влечет за собой ответственность согласно Конам Мироздания, расплату личной жизненной энергией всех преступников и нарушителей, жизненной энергией их Родов, а также юридическую и материальную ответственность всех виновных и причастных к нарушениям, согласно вашим законам, без срока давности.

Так как родовые наследия мужчин и женщин, которые являются народом Украины на земле страны Украина, захвачены колониальной манипулятивной управляющей системой, то все органы и структуры, а также все служебные и должностные лица, выполняющие функции государственного управления, обязаны в полном объеме охранять и реализовывать

соблюдение всех Естественных Абсолютных прав и свобод каждого человека и всего народа и гарантировать достойные условия жизни и деятельности людей, согласно международным обязательствам, зафиксированным в ваших международных законах, которые приняты и действуют в своём первоизданном виде от момента принятия по сей день:

- 1) Общая декларация прав человека, 1948 года;
- 2) Конвенция о защите прав человека и основных свобод, 1950 года;
- 3) Всеобщая декларация прав народов, 1976 года (Алжирская декларация);
- 4) Международный пакт о гражданских и политических правах, 1966 года;
- 5) Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах, 1966 года;
- 6) Конвенция о правах ребенка, 1989 года;
- 7) Декларация Организации Объединенных Наций о правах коренных народов, 2007 года;
- 8) Декларация о защите всех лиц от пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания, 1975 года;
- 9) Конвенция против пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания, 1984 года;
- 10) Венская декларация и Программа действий, 1993 года;
- 11) Нюрнбергский кодекс, 1947 года.

За невыполнение своих обязанностей все, без исключения, служебные и должностные лица, выполняющие и замещающие функции государственного управления, должны нести личную материальную, моральную, энергетическую и Духовную ответственность перед каждым из народа и всем народом в целом без срока давности.

Абсолютные Естественные права и свободы человека и всего народа оберегаются и сохраняются без физического, морального, духовного и материального ущемления и нарушения в любых чрезвычайных ситуациях, при режимах повышенной готовности, войнах или военном положении, при катаклизмах и иных бедствиях рукотворного или природного характера, потому что это Природные права человека, принадлежащие ему от рождения. Разорение и разрушение земли, искусственное сокращение численности народа, экологический урон от внедрения технологий, направленных на обогащение отдельных лиц, духовные и физические страдания, приносимые людям и народу; все действия должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы любого уровня и ранга, направленные на геноцид народа Украины на земле страны Украина; все финансовые средства, валюта, ресурсы, полученные обманом путем и уже потраченные представителями системы манипулятивных органов квазигосударств для наживы кланов и отдельных лиц, объявляются материальным и энергетическим долгом этих лиц и их Родов перед каждым человеком и народом в целом, то есть долгом без срока давности, обязательным к выплате всеми должностными и служебными лицами внутригосударственной и международной управляющей системы всех уровней и рангов, причастных к преступлениям против человечества, в какой бы точке Земли или Вселенной эти преступники ни находились.

Утрачено доверие ко всем причастным к преступлению геноцида народа Украины на земле страны Украина, должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей систему любого уровня и ранга.

Здесь и сейчас провозглашается право требования народа Украины на земле страны Украина, согласно которому все материальные и энергетические ущербы подлежат безотлагательному, безукоснительному и безусловному возмещению в полной мере.

В любой природной или искусственно созданной критической ситуации народ, безусловно, сохраняет свой правовой статус и все свои безграничные, вечные, распространяемые на все, что имеет прямую или косвенную связь с человеком права и свободы. Все, без исключения, должностные и служебные лица внутригосударственной и международной управляющей системы, обязаны создавать достойные условия жизни и деятельности для каждого

представителя народа, предоставлять все необходимое для сохранения высокого уровня жизни и достоинства человека и его семьи, согласно принятым и ратифицированным международным договорам по защите прав и свобод человека и народа, действующим от момента создания в первоначальном виде по сей день, безусловно и безпрекословно обязательным к безукоснительному исполнению всеми служебными и должностными лицами.

Все так называемые мировые господствующие элиты, структуры и компании, созданные ими, все служебные и должностные лица, выполняющие функции государственного управления, участвующие в подлоге и сокрытии информации, разграблении страны, уничтожении народа, навсегда утратили доверие народа и подлежат Международному Трибуналу.

Народ отказывает в доверии всем должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы, причастным к преступлениям против человека и человечности.

Народ объявляет своё Veto и отказывает должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы в использовании данной системы управления для узаконивания прав на мошенничество и другие преступления, используя ваши чуждые фикции и презумпции.

IV. Исторические события

Согласно принятой Конвенции (I Гагская Конвенция) о мирном разрешении международных столкновений, Правительство Союза Советских Социалистических Республик признало ратифицированные Царской Россией Гагские Конвенции и Декларации 1899 и 1907 гг. в той мере, в какой эти Конвенции и Декларации не противоречат Уставу Международной ООН и не были изменены или заменены последующими международными соглашениями, участником которых является Союз ССР, такими как Женевский Протокол 1925 г. «О запрещении применения на войне удушливых, ядовитых или других подобных газов и бактериологических средств» и Женевская Конвенция 1949 г. «О защите жертв войны».

Дальнейшим шагом мирных международных договоренностей Союза ССР было подписание и ратификация Парижского Пакта – Договора об отказе от войны в качестве орудия национальной политики (Париж, 27 августа 1928 г.), в котором провозглашается следующее: Ст. 1 – Высокие Договаривающиеся Стороны торжественно заявляют от имени своих народов по принадлежности, что они осуждают обращение к войне для урегулирования международных споров и отказываются от таковой в своих взаимных отношениях, в качестве орудия национальной политики.

Ст. 2 – Высокие Договаривающиеся Стороны признают, что урегулирование или разрешение всех могущих возникнуть между ними споров или конфликтов, какого бы характера или какого бы происхождения они ни были, должно всегда изыскиваться только в мирных средствах.

Вышеуказанный Пакт Бриана – Келлога, Парижский пакт – «Договор об отказе от войны в качестве орудия внешней политики», к которому присоединились почти все существующие в тот момент страны, стал одним из правовых оснований для Нюрнбергского процесса, на котором руководителям нацистской Германии было предъявлено обвинение в нарушении Пакта.

Благодаря силе Духа и воле, проявленной народом Союза ССР, Великая Отечественная война 1941 – 1945 годов (Вторая Мировая война 1939 – 1945 годов) закончилась полной и безоговорочной победой советского народа над фашизмом.

Следствием этой победы стал факт международного признания советского народа народом - победителем, народом, обладающим свободой и абсолютным суверенитетом.

1 января 1942 года двадцатью шестью государствами была подписана Декларация Объединенных Наций, текст которой был предложен англо – американской стороной с учетом внесенных советским правительством замечаний и поправок. Отражением действительного положения дел стал порядок подписания Декларации. На первое место среди участников были поставлены Союз ССР, США, Великобритания и Китай, а остальные страны были перечислены в порядке английского алфавита.

В октябре 1943 года на Московской конференции министров иностранных дел СССР, США и Британии была подписана Декларация по вопросу общей безопасности, которая предусматривала, в частности, создание международной организации, основанной на принципе суверенного равенства всех миролюбивых государств. Соответствующие намерения были подтверждены на Тегеранской и Ялтинской конференциях. В августе 1944 г. в Думбартон-Оксе на международной конференции, рассматривались вопросы о составе членов-основателей будущей ООН. Для того, чтобы в будущей ООН Советский Союз имел большее влияние при решении глобальных политических вопросов, в октябре 1944 года Иосиф Сталин выступил с инициативой включения в число членов-основателей ООН Украинской ССР и Белорусской ССР обосновывая международно-правовые полномочия советских республик тем, что они являются суверенными республиками. Это дало Украинской ССР и Белорусской ССР право изначально быть членами Международной Организации Объединённых Наций и участвовать полноправными партнёрами в международных конференциях, заключать договора и иметь дипломатические отношения.

Крымская (Ялтинская) конференция руководителей трех союзных держав, состоявшаяся 4 – 11 февраля 1945 г. – первая в мировой истории конференция на высшем уровне, занимавшаяся глобальными проблемами мироустройства, продемонстрировала общий настрой союзников на послевоенное сотрудничество.

Предложение включить Украинскую ССР и Белорусскую ССР в учредители Международной Организации Объединённых Наций было единогласно поддержано Исполнительным комитетом конференции и главами делегаций. Украинская ССР 30 апреля была официально приглашена на конференцию в Сан-Франциско, куда представители страны прибыли 6 мая 1945 года.

26 июня 1945 года был подписан Устав Международной Организации Объединённых Наций. Устав (Учредительный Акт) Международной ООН был ратифицирован Президиумом Верховного совета Союза ССР 22 августа 1945 года. Через два дня соответствующую ратификационную грамоту было направлено в США. После его ратификации пятью постоянными членами Совета Безопасности и большинством других государств – основателей 24 октября 1945 г. Устав вступил в силу, а первое заседание Генеральной Ассамблеи Международной Организации Объединённых Наций началось в Лондоне 10 января 1946 года.

В следующем году делегация Союза ССР приняла участие в подписании мирных договоров с Италией, Румынией, Болгарией, Венгрией и Финляндией, которыми было подтверждено вхождение западных украинских земель в состав Украинской ССР и ее послевоенных границ. На данный момент, как и во время подписания, Устав Международной ООН, утверждает в п. 2 ст. 23 следующее: *«Совет Безопасности состоит из пятнадцати Членов Организации. Китайская Республика (25 октября 1971 года Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию № 2758. В соответствии с ней право представительства Китая в ООН перешло от Китайской Республики к Китайской Народной Республике, включая место постоянного члена Совета Безопасности ООН), Франция, **Союз Советских Социалистических Республик**, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии и Соединенные Штаты Америки являются постоянными членами Совета Безопасности. Генеральная Ассамблея избирает десять других Членов Организации в качестве непостоянных членов Совета Безопасности, уделяя первоочередное внимание степени*

участия Членов Организации в поддержании международного мира и безопасности и в достижении других целей Организации, а также справедливому географическому распределению».

Данное содержание ст. 23 Устава Международной ООН является неопровержимым фактом существования Союза ССР де-юре до сегодняшнего дня.

V. Действия служебных и должностных лиц, дающие основания усматривать преступный сговор группы лиц, направленный на геноцид и уничтожение народа – собственника, народа – победителя

Разграбление и развал Союза ССР исторически начался с подписания Вашингтонских соглашений в сентябре 1977 года группой лиц, предавших интересы Союза ССР, а также представителями международных корпораций. Соглашение предусматривало подготовку агентов влияния, строительство подпольных заводов, вывоз из Союза ССР золота, алмазов, редкоземельных металлов, нефти, денежных средств под предлогом якобы создания «подушки безопасности» для предотвращения 3–ей Мировой войны. Во исполнение Вашингтонских соглашений в течение 4 – 5 лет на территории Союза ССР были построены подпольные аффинажные заводы, новые НПЗ, куда было поставлено зарубежное оборудование и внедрены новые технологии по добыче золота, алмазов, нефти. Добытая на этих подпольных заводах продукция контрабандно вывозилась за границу, где хранилась в различных специально созданных для этих целей хранилищах, расположенных на территориях США, Англии, Германии, Болгарии, Венгрии, Швейцарии, Сирии, Швеции, Китае и других стран Запада.

Переход Союза ССР к структурной перестройке был определён в 1983 году Всемирным банком и Международным валютным фондом через генерального секретаря ЦК КПСС Ю.В. Андропова. Целью международных банков и организаций являлось перемещение промышленных мощностей в Союзе ССР и превращение его из аграрно-сырьевой в индустриальную колонию с переработкой сырья на месте и вывозом готовых полуфабрикатов. Для этого с 1983 г. стали создаваться совместные консорциумы с участием как ведущих стран, так и колониальных анклавов в Латинской Америке, Азии и Африке, перед которыми ставилась задача: максимально добыть и переработать сырьё в условиях территориальных объёмов Союза ССР и самой дешёвой в мире рабочей силы.

*Верховный Совет Украинской ССР 16.07.1990 г. огласил решение о принятии Декларации про государственный суверенитет Украины, в котором утверждается следующее: **Верховный Совет Украинской ССР, исходя из потребностей всестороннего обеспечения прав и свобод человека, уважая национальные права всех народов, заботясь о полноценном политическом, экономическом, социальном и духовном развитии народа Украины, признавая необходимость построения правового государства, имея целью утвердить суверенитет и самоуправление народа Украины, провозглашает государственный суверенитет Украины как верховенство, самостоятельность, полноту и неделимость власти Республики в пределах ее территории и независимость и равноправие во внешних сношениях.***

В этом документе Верховный Совет Украинской Советской Социалистической Республики, исходя из неизвестных соображений, вместо провозглашения государственного суверенитета Украинской Советской Социалистической Республики, провозгласил государственный суверенитет Украины, то есть субъекта права, которого на тот момент не существовало.

На основании закона Союза ССР от 5 сентября 1991 года № 2392 – 1 «Об органах государственной власти и управления Союза ССР в переходный период» был создан не предусмотренный Конституцией Союза ССР 1977 года Государственный Совет Союза ССР как временный орган управления союзными республиками. Состав членов этого

Государственного Совета был изначально не легитимным и единственным; в него входили: Председатель Верховного Совета Горбачев М.С. (Президент Союза ССР 5 сентября – 25 декабря 1991 года); Президент Российской Федерации Ельцин Б.Н.; Председатель Верховного Совета Украины Кравчук Л.М.; Председатель Верховного Совета Белоруссии Шушкевич С.С.; Президент Киргизии Акаев А.А. ; Президент Казахстана Назарбаев Н.А. и другие политические деятели.

Следующим звеном развала Союза ССР стало Беловежское соглашение 8 декабря 1991 года с участием руководителей: Ельцина Б.М. – Президента Российской СФСР; Кравчука Л.М. – Президента Украинской ССР; Шушкевича С.С. – Президента Белорусской ССР. Именно Беловежское соглашение положило начало расчленению территории Союза ССР. При этом, оригиналы данного соглашения до сих пор не могут найти ни в одном архиве республик, подписавших это соглашение, а в копиях, которые используют, отсутствуют необходимые признаки законного оформления документа.

25 декабря 1991 года Совет Республик Верховного Совета Союза ССР, абсолютно не предусмотренный Конституцией Союза ССР (1977 года), принял Декларацию № 142 – Н «О прекращении существования Союза ССР в связи с образованием Содружества Независимых Государств».

Ввиду того, что изначально был нарушен Закон Союза ССР от 3 апреля 1990 г. № 1409 – 1 «О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из состава Союза ССР», присутствует множество противоречий в вопросах признания государственности отделившихся республик, что подтверждает существование Союза ССР де –юре до настоящего времени. Учитывая вышеизложенные факты, констатируем: с 1990 года по 2023 год ни одна из союзных республик не выполнила должным образом требования Закона, а значит, законным образом не вышла из состава Союза ССР. Рассматривая данные факты, предполагаем, что все заявления о распаде Союза ССР, ссылаясь на выход из его состава союзных республик, были не более чем договорными мошенническими действиями, проведенными группой лиц по предварительному сговору, с целью личного обогащения за счет обворовывания народа и разграбления общенародной собственности. Поэтому у народа есть правовые основания считать эти договоренности такими, которые приняты с помощью мошеннических действий и обмана, а значит юридически ничтожными.

Принимая во внимание ваше внутреннее законодательство Украины и международное право, народ страны Украина констатирует непреложный факт: договора, принятые с помощью введения в заблуждение, обмана и мошенничества, являются недействительными изначально, с момента их принятия.

Учитывая вышеизложенные факты, народ имеет полное право и все основания отменить действие и последствия принятых соглашений и договоров ввиду их противозаконности, отсутствия легитимности, так как они юридически ничтожные. Народ требует полного и всеобъемлющего возмещения материальных и моральных убытков и потерь, понесенных каждым человеком и народом за период фиктивного и подложного управления от всех служебных и должностных лиц всех уровней и рангов внутреннего и международного уровня, причастных к обманам и мошенническим действиям.

За нарушение Конституции Союза ССР установлена особая уголовная ответственность, приводимая в действие военным трибуналом Союза ССР или, при нарушении международного права – Международным военным трибуналом.

При нарушении прав и свобод человека, геноциде и всяческом уничтожении народа Украины, на земле страны Украины которому своими действиями или своим бездействием способствуют должностные и служебные лица внутригосударственной и международной управляющей системы, у людей – мужчин и женщин, которые самоопределились народом, есть все правовые основания выразить утрату доверия к этим должностным и служебным лицам управляющей структуры, а в случае продолжения преступных действий в отношении народа, руководствуясь Международной Декларацией о правах народа 1976 года (Алжирской

декларацией), защищать свои права и свободы от посягательств всеми способами, в полном объеме. Народ имеет право создать свой народный трибунал для вынесения приговора всем лицам, причастным к геноциду народа Украины на земле страны Украина.

Вся власть в республике Украинская ССР, согласно ст. 2 Конституции (Основной Закон) Украинской ССР (Документ №888 – 09) и в республике Украина, согласно ст. 5 Закона Конституции Украины (Документ 254к/96 – ВР), принадлежит народу Украины на земле страны Украина.

В ст. 5 Конституции (Основной Закон) республики Украинская ССР (Документ №888 – 09) и в ст. 69 Закона Конституции Украины (Документ 254к/96 – ВР), закреплена норма закона, согласно которой все наиболее важные вопросы государства выносятся на всенародное обсуждение с целью проведения всенародного голосования с помощью всех форм непосредственной демократии.

Краткий перечень действий служебных и должностных лиц внутренней системы управления страны, дающие основания считать, что они были предприняты для юридической и экономической оккупации страны, для обворовывания и уничтожения народа:

1. Закон Украинской ССР «Об изменениях и дополнениях Конституции (Основного Закона) Украинской ССР» (Документ № 404 – XII от 24 октября 1990 года) позволил вносить изменения в законы, нарушающие конституционный строй.
2. Закон Украинской ССР (Украины) «О собственности» (№697 – XII от 07.02.1991 года) позволил мошенническим способом захватывать собственность народа.
3. Постановление Верховной Рады Украины «О порядке введения в действие Закона Украины «О банках и банковской деятельности»» от 20 марта 1991 года (документ N 873 – XII) позволило банки УССР передать в управление частной структуре НБУ.
4. Закон Украинской ССР «О внешнеэкономической деятельности» (№ 959 – XII от 16.04.1991 года) способствовал подмене публичного права частным для разрушения экономики страны.
5. Закон от 17 сентября 1991 г. № 1554 – XII «О внесении изменений и дополнений в Конституцию (Основной Закон) Украинской ССР» допустил внесение изменений в Конституцию субъектом, которого еще не существовало – Верховным Советом Украины, вследствие чего народ был введен в заблуждение относительно своего правового статуса и правового статуса страны как государства.
6. АКТ ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ УКРАИНЫ от 24.08.1991 был подписан субъектом, которого не существовало, и провозглашал о независимости еще не созданного субъекта, подразумевая реально созданное независимое государство.
7. Верховный Совет Украины самостоятельно присвоил себе статус правопреемника Верховного Совета УССР и наделил себя полномочиями в документе 1543 – XII под названием Закон Украины «О правопреемстве Украины» 05.10.1991 года. Этим же документом было самовольно, в нарушение всех норм международного права, объявлено о смене гражданства Украинской ССР на гражданство Украины.
8. Вместо проведения Республиканского референдума, прописанного в АКТе ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ УКРАИНЫ от 1 декабря 1991 года, был проведен Всеукраинский референдум относительно одобрения АКТа ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ УКРАИНЫ и одновременно – о выборах ПРЕЗИДЕНТА УКРАИНЫ. Вместо реализации права на самоопределение, зафиксированного в международных правовых документах, и осуществления Декларации о государственном суверенитете Украины, вместо создания независимого правового государства, народ Украинской ССР вынудили признать управляющую компанию УКРАИНА, созданную обманным и мошенническим путём как реальное независимое государство.
9. 15.04.1994 г. подписано Генеральное соглашение о торговле услугами – соглашение с Всемирной торговой организацией (ВТО). Согласно этому соглашению образовалась

компания «УКРАИНА», зарегистрированная в международном реестре торговых компаний urik.de под номером D – U N – S® Number 947142167 компания «УКРАИНА» (SIC) 9999, а также на сайте управляющего органа компании «УКРАИНА» @ВЕРХОВНАЯ РАДА УКРАИНЫ 1994 – 2023.

10. Закон Украины «О гражданстве Украины» от 08.10.1991 г. закрепил внешнеэкономический договор (правовую связь) с компанией «УКРАИНА».
11. Закон Украины «О приватизации государственного имущества», который введен в действие Постановлением ВР № 2164 – XII от 04.03.92, всячески способствовал разворовыванию общенародной собственности частными лицами.

Учитывая то, что все вышеперечисленные так называемые законы были приняты без согласия народа страны, путем обмана и мошенничества, **народ Украины на земле страны Украина открыто и публично утверждает свою волю:** народ никому, ни при каких обстоятельствах не давал полномочий и своего осознанного согласия на пиратский захват страны, разграбление ресурсов страны, обворовывание народа и проведение опытов над народом для порабощения и уничтожения мужчин и женщин, которые являются народом-собственником и правопреемником народа - победителя.

Из этого следует, что все принятые якобы от имени народа договора, соглашения и прочие договоренности, все сделки о продаже, разделе и перераспределении между кланами собственности народа, все законопроекты, направленные на ухудшение благосостояния народа, ограничение или отмену Абсолютных, безграничных, безусловных и вечных Естественных прав и свобод человека и народа, считаются и, по сути своей, являются преступными действиями, проведенными группой лиц по предварительному сговору с целью обворовывания, угнетения и уничтожения народа, то есть, открытым и беспрецедентным по своей наглости и размаху геноцидом народа Украины, народа-собственника, народа-победителя над фашизмом в Великой Отечественной Войне 1941 - 1945 годов (Второй Мировой Войне 1939 – 1945 годов).

Народ отказывает в доверии должностным и служебным лицам внутригосударственной управляющей системы управления, всем её структурам, всем служебным и должностным лицам, выполняющим и замещающим функции государственного управления, которые участвовали в подлоге и сокрытии информации, разграблении страны, уничтожении и порабощении народа. Эти должностные и служебные лица навсегда утратили доверие народа и подлежат Международному трибуналу.

VI. Должностные и служебные лица международной управляющей системы, уполномоченные на выполнение международных обязательств по защите прав и свобод человека и народа

Принимая во внимание то, что Международная Организация Объединённых Наций (именующая себя ООН), а также специализированные учреждения ООН, в том числе Всемирная Организация Здравоохранения (далее ВОЗ), по сути своей, являются юридическими лицами частного права, свои услуги народу Украины на земле страны Украина они могут предоставлять только в том случае, если у них будут для этого полномочия, обусловленные договорными обязательствами с субъектом права – народом Украины на земле страны Украина.

Учитывая то, что все органы и структуры фиктивного, подложного, манипулятивного управления внутри страны Украина и на международном уровне, по сути своей – образования, не являющиеся постоянной величиной, при этом являющиеся юридическими лицами частного права, о чем свидетельствуют наличие идентификационных кодов ЕГРПОУ в органах, выполняющих функции государственного управления в Украине, и однозначно утвержденное определение в международных законодательных актах, таких как:

Конвенция о привилегиях и иммунитетах Объединенных Наций, *Раздел 1.*

Объединенные Нации являются юридическим лицом...

А также: **КОНВЕНЦИЯ О ПРИВИЛЕГИЯХ И ИММУНИТЕТАХ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ** *Раздел 3. Специализированные учреждения имеют статус юридического лица.* Учитывая, что согласно официальной информации деятельность ВОЗ направлена на: предоставление услуг в международном масштабе и оказание помощи отдельным странам;

А так же, обращая внимание на то, что Кодекс этики и профессионального поведения ВОЗ гласит: *В качестве специализированного учреждения системы ООН, ВОЗ всецело привержена следующим этическим принципам:*

Подотчетность: нести ответственность за свои действия, решения и их последствия.

Уважение: уважать достоинство, честь, равенство, многообразие и частную жизнь всех людей.

Поскольку **норма международного права гласит: Pacta sunt servanda – Каждый действующий договор является обязательным для его участников и должен добросовестно выполняться;**

Резюмируем: норма права гарантирует исполнение взятых обязательств всеми Высокими Договорными Сторонами, подписавшими и любым образом ратифицировавшими международные договора о защите прав и свобод человека и о защите прав народа.

VII. Veto народа

Принимая во внимание всё вышеизложенное, проявляя свою осознанную волю, люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси, а также на земле любой другой страны, где люди самоопределились народом, отныне и впредь провозглашают об утрате доверия к должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы, каким-либо образом причастных к геноциду и обворовыванию народа.

Народ объявляет своё Veto юридическим лицам частного права, всем частным структурам, компаниям, корпорациям, организациям, их отделениям, филиалам, подразделениям и любым другим объектам частного права, любой организационной формы, упомянутым тут и не упомянутым, и **отказывает в праве** навязывать субъекту публичного права – народу Украины на земле страны Украина, без однозначного, добровольного, полностью информированного согласия, какие –нибудь услуги, оферты, долговые обязательства, договорные обязательства и т.д., которые своим действием, каким – либо образом, ущемляют, уменьшают или уничтожают Природные права и свободы человека и народа.

Народ объявляет своё Veto и отказывает в праве на любое навязывание так называемыми правительствами (а по сути своей, директорами и управляющими частных торговых компаний, присвоивших себе названия государств), каких – либо условий и требований к их исполнению под видом внутригосударственных или международных программ, заключенных якобы от имени народа.

Отныне и впредь такие действия расцениваются народом как преступные, направленные на нарушение сознательной воли и свободы выбора людей – мужчин и женщин, которые самоопределились народом. Более того, являются серьезным основанием считать обозначенные действия или попытки к совершению таковых действий злостным нарушением прав и свобод каждого человека и всего народа, Абсолютных Природных прав человека, зафиксированных в международном и внутреннем законодательстве и обязательных для исполнения всеми служебными и должностными лицами, юридическими лицами внутригосударственной и международной управляющей системы, различными международными организациями и их представителями всех уровней и рангов.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на создание и применение любых проектов, программ, экспериментов, форм и способов воздействия, в том числе дистанционного, используемых внутригосударственной и международной манипулятивной управляющей системой для принуждения, навязывания рабского, кабального подчинения через медицинские, социальные, психологические, экономические, технократические, политические, образовательные, религиозные и иные другие проекты, указанные и неуказанные здесь.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на финансирование, спонсирование любым способом, предоставление помещений и разнообразных площадок для проведения любых совещаний, Сессий, Конференций и прочих собраний, лоббирующих явные и скрытые намерения представителей частных экономических структур, желающих создать и возглавить так называемый новый мировой порядок и действующих сейчас под прикрытием международных организаций, а именно: Международной Организации Объединенных Наций, включающей в свой состав шесть основных органов: Генеральная Ассамблея, Совет Безопасности, Экономический и Социальный Совет (ЭКОСОС), Совет по опеке, Международный суд ООН и Секретариат ООН; СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ООН, в том числе ВОЗ, ВПС, МОТ, МФК, МБРР, МВФ, ЮНЕСКО, ЮНИДО, ФАО, а также всех межправительственных и общественных организаций, таких как Евросоюз, Красный крест, ВЭФ, ОБСЕ, НАТО, ОПЕК, ЮНИСЕФ, МОМ и др., их агентов и контрагентов в различных странах, называемых государствами, и в торговых корпорациях, которые связаны с ними сателлитно.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на создание или организацию любыми квазигосударственными и частными структурами новых общественных объединений, имеющих сходные или иные названия, и преследующих вышеназванные цели.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на реабилитацию и возобновление идей фашизма в любом виде, под разнообразными, якобы благовидными предложениями, которые, по сути, являются фиктивной и ложной заботой о здоровье, медицине, экологии и безопасности, с помощью любых СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ООН, самой Международной ООН, ВОЗ, МВФ, ВЭФ, МБРР и иных подобных частных и общественных структур.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на навязывание народу преждних или измененных международных медико-санитарных правил (ММСП) и любых иных внутренних или международных фикций. Все так называемые пандемии, эпидемии, многочисленные тяжелые заболевания – не что иное, как следствия генетических и биологических экспериментов над людьми, нацеленных на процветание фармакологических компаний и частных лиц, которые ими управляют.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на все дополнения и изменения, касающиеся продолжения так называемой пандемии COVID – 19 и любой другой пандемии или любого другого, якобы случившегося массового заболевания, создание рукотворных пандемий и проведение связанных с этим тестов, введение масочных и иных ограничительных режимов, обязательной вакцинации и ревакцинации детей и взрослых, присвоение вакцинированным QR – кодов и любых других цифровых идентификаторов или био – чипов, используемых для проведения социальных и медицинских экспериментов, направленных на угнетение и уничтожение людей под ложным предлогом заботы и защиты.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на все действия, связанные с выполнением и внедрением программ иммунизации, которые должны быть немедленно и повсеместно прекращены. Народ считает, что подобного вида программы и проекты преследуют единую цель – порабощение и уничтожение людей – мужчин и женщин, девочек и мальчиков и всего человечества. Учитывая многочисленные случаи подтвержденной смерти из-за иммунизации различными препаратами во всем мире, следует признать, что всем лицам, причастным к созданию и внедрению этих и иных программ порабощения людей, должно быть выдвинуто обвинение в геноциде человека и человечества.

Деятельность всех организаций, корпораций, компаний, трастов, связанных с производством и продвижением программ иммунизации, должна быть немедленно прекращена. Вся прибыль и активы, полученные от продажи любых препаратов для иммунизации, должны быть изъяты и законным способом распределены среди людей пострадавших от программ иммунизации. Народ Украины на земле страны Украина предполагает, что после тщательных и справедливых расследований все инициаторы и исполнители таких проектов подлежат Международному военному трибуналу как лица, виновные в геноциде человека и человечества.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на неонатальный скрининг (взятие крови из пяточки новорожденных); а также запрещает лжеэкологические (снижение углеродных выбросов и прочее), банковские, экономические, технократические, гипнотические, галлографические, нейролингвистические и иные разноплановые программы, проекты, в том числе 5 и более G, всяческие спутниковые, волновые, электромагнитные, химические и другие, названные или не названные здесь влияния на энергетическую и физическую безопасность человека через различные информационные, психотронные, психотропные, торсионные, волновые, электромагнитные, низкочастотные объекты, используемые как формы управления, воздействия и захвата сознания и угнетения воли человека.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на создание и проведение любых экспериментов, направленных на гибридизацию человека, изменение ДНК и РНК человека, представителей растительного и животного мира, любые генетические опыты и эксперименты, направленные прямо или косвенно на изменение генома человека, на изменение первоначальной, естественной, природной ДНК и РНК человека, и представителей животного и растительного мира, окружающего человека.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на организацию и создание противоестественных условий жизни, на использование разнообразных научных изысканий для уничтожения человека и народа с помощью различных генетически и химически модифицированных продуктов, с помощью искусственно разрабатываемых в различных лабораториях ДНК и РНК – вирусов и вредоносных распылений химических веществ на земле, в воздухе или в воде, отравляющих и уничтожающих объекты живой и неживой природы – почву, воду, воздух, растительный и животный мир, человека, а также оказывающих пагубное влияние на климатические изменения на всей Земле.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на любой ввод, распространение и применение в отношении людей каких бы то ни было ложных или якобы правдивых верований и религий, сект и организаций, деятельность которых изначально направлена на искажение истины, изменение сознания, ментального, психического и психологического террора, на контроль и порабощение человека и человеческой Души.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на навязывание или рекомендации к использованию разнообразных извращенных форм так называемого сексуального просвещения, пропагандирование однополых отношений и различных гендерных отклонений детям – мальчикам и девочкам любого возраста.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на уничтожение института семьи. В традиционном понимании народа Украины, нормальная семья – это отец, мать и дети. Все ваши фикции с названием родитель 1 и родитель 2, ребенок без определения мужского или женского рода на земле народа Украины признаны противоестественными.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на принуждение тех из народа, кто не может в данный момент адекватно воспринимать сложившиеся факты и обстоятельства жизни. Так как в течении длительного времени все вышеперечисленные негативные, отравляющие воздействия применялись к людям, каждому человеку необходимо разное время для детоксикации и восстановления.

Народ отказывает в праве и объявляет юридически ничтожными и признает недействительными все ваши тесты на психическое и психиатрическое освидетельствование, все ваши определения «недееспособный» и «условно разумный».

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на любые действия и попытки действий, направленные на применение, использование или присоединение каким – либо образом человека к понятию *«живые измененные организмы»* или *«генетически измененные организмы»*.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на использование против каждого человека и народа в целом принятые юридическими лицами частного права документов с названиями «Нагойский протокол», «Картахенский протокол»; ваш «Нулевой вариант проекта К/С + ВОЗ», его разновидности и иные проекты по генетическому разнообразию в любом виде, состоянии и степени воздействия.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на любые действия и попытки действий, связанных с пересмотром Нюрнбергского Кодекса; запрещает сокрытие различных Деклараций, Конвенций и других международных договоров, в которых провозглашены и защищены права и свободы человека и народа. Народ требует от всех должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы неуклонно выполнять обязательства и соблюдать вечные, безграничные, целостные, безусловные Естественные права и свободы человека и народа, а также гарантировать выполнения всех международных договоров, принятых и ратифицированных для защиты прав и свобод человека и народа, в первоизданном полноценном виде от момента создания до сего дня.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на программы с названиями: Новый мировой порядок; Четвёртая промышленная революция; Глобальное пандемическое соглашение; Завет Единого Неба; 15-ти минутные (так называемые безопасные) города; введение цифровой валюты CBDC по всем странам и всякие иные программы, направленные на ограничения, отмену и уничтожение прав и свобод человека и народа. Все эти и другие, отличные по названию, но схожие по существу с ними программы, являются нарушением воли и свободы выбора каждого человека и всего народа, а поэтому определяются бесосновательными, античеловечными, антинародными, опасными для жизни и благополучия всех народов Земли.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на проведение экспериментов с цифровыми, электронными или как либо иначе названными, расчетными средствами и введение е–гривны, введение любой другой фиктивной по своей сути цифровой, электронной или как либо иначе названной расчетной единицы с названием CBDC или любым иным названием, а также всяческих разнообразных, связанных с этим нововведением, планов, экспериментов, действие которых основано на внедрении любых фиктивных цифровых или электронных расчетных или учетных единиц как единственно возможного платёжного средства в стране Украина и в любой другой стране мира, так как не подкрепленные золотым запасом расчетные единицы и средства являются фиктивными по своей сути.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto всем должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы, признает противоправными и юридически ничтожными все принятые вами законопроекты, документы и прочие ваши явные и тайные соглашения, которыми вы объявили людей, народ, своими подопечными, якобы передавшими вам в доверительное управление свои властные полномочия, права, имущество, землю и все свои интеллектуальные права.

Народ объявляет своё Veto и отказывает в праве навязывать народу любые долговые обязательства по так называемым грантам и кредитам, взятым в МВФ и любых других организациях служебными и должностными лицами, выполняющими функции государственного управления в стране Украина.

Именем народа постановляется: все причастные к взятию и распределению грантов и кредитов служебные и должностные лица уплачивают по взятым долговым обязательствам все надлежащие выплаты из собственных, законным способом полученных средств. Если служебные и должностные лица внутренней и международной системы управления предполагают, что страна Украина брала какие – либо кредиты и гранты, народ требует от всех служебных и должностных лиц, внутренней и международной системы управления

предоставить полный отчет о том, какая из созданных субъектов права с названием Украина брала кредиты:

1. УКРАИНА – под руководством президента В. Зеленского, зарегистрированная в международном реестре торговых компаний ipik.de под номером D – U N – S® Number 947142167?
2. УКРАИНА – ЛИМИТЕД, зарегистрированная в торговом реестре Англии 19.02.2022 года?
3. Республика Украина, зарегистрированная под руководством президента А. Балахнина?
4. ВЕЛИКОКНЯЖЕСКАЯ ДЕРЖАВА УКРАИНА ЕГО ИМПЕРАТОРСКОГО ВЕЛИЧЕСТВА ГОСУДАРЯ-ИМПЕРАТОРА РОЯЛ-ИМПЕРСКОЙ КОНСТИТУЦИОННОЙ МОНАРХИИ УКРАИНЫ Л.Д. Кучмы?
5. Украинская ССР, которая, согласно данным с официального сайта ООН, 24.08.1991 года, сменила свое название на Украина?
6. Любая другая организованная и зарегистрированная в частных реестрах Украина?

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto, однозначно и полностью отвергает любую видимую (явную) и скрытую (тайную) информационную войну против каждого человека и народа в целом.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на использование чуждых фикций с целью формирования смыслового и правового запутывания людей.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на умыслы для различных подмен автографа человека, представителя народа, на безответственные, оцифрованные, захваченные подписи различных личин и персон.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на сбор, хранение и использование собственных данных человека, в том числе отпечатков пальцев, сетчатки глаза, голосовых данных, поведенческих данных и любых других данных человека.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на заключение каких бы то ни было контрактов в ущерб правам, свободам и благополучию народа. Любые акцепты и контракты, которые были навязаны народу с помощью мошенничества, обмана, уловок, запугивания, отсутствия полной и достоверной информации об условиях и последствиях этих акцептов и контрактов, ничтожны и никчёмны изначально, и по этой причине полностью прекращают своё действие и воздействие с момента данного публичного оглашения этого Эстоппеля. Уведомления о незаконном посягательстве. Без срока давности.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на любое навязывание в жизни людей правил чужой игры, чуждых фикций, на разнообразные попытки оценивать любым способом (реально или виртуально) и придавать материальный эквивалент: закладывать, продавать, покупать; использовать для запутывания, запугивания, доверия, обмана и мошенничества, применять ваши юридические фикции к нравственным и духовным составляющим народа, Природным правам и свободам, к воле, жизни, здоровью, чести и достоинству каждого человека и всего народа.

Народ объявляет своё Veto для захватчиков, кочевников, пиратов, кому бы то ни было и чему бы то ни было, в любой форме проявления, различным пришлым с других земель, которые пытаются объявить себя хозяевами народа Украины на изконной земле страны Украина.

Народ отказывает в праве пришлым захватчикам, кочевникам и пиратам, считаться коренным народом на земле страны Украина, так как их цель – уничтожение и порабощение изконного коренного народа на этой земле, уничтожение всего наследия Предков народа, обогащение за счёт распродажи земли, принадлежащей народу Украины на земле страны Украина, ископаемых, природных ресурсов, и уничтожения окружающей среды и животного мира.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на все ваши действия по присвоению имущества народа посредством ваших цифровых, демографических и прочих электронных реестров, а также различных иных нераскрытых контрактов, разнообразных коммерческих и квазигосударственных фикций.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на любые манипуляции и действия, направленные на использование электронных и цифровых подписей мужчин и женщин, каждого из народа, в мошеннических тайных банковских проводках и финансовых операциях, во всяческих иных действиях лжедоверителей, с использованием созданных коммерческими управленческими системами лжеконтрактов – паспортов.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на любую, в том числе и трансграничную, передачу третьим лицам персональных данных, созданных на собственные данные мужчин и женщин, мальчиков и девочек, которые являются народом.

Народ объявляет своё Veto и отказывает в праве отныне и впредь нарушать Абсолютные, Природные, вечные, безусловные, безграничные, постоянные права и свободы человека и народа, полученные каждым человеком по праву рождения. Все должностные и служебные лица внутригосударственной и международной управляющей системы, находящиеся при исполнении своих обязанностей по защите прав и свобод человека и народа, должны выполнять свои обязательства в отношении защиты прав человека как действием (защита прав и свобод), так и бездействием (отказ от нарушения Международных договоров и внутреннего законодательства страны).

Народ отказывает в праве нарушать международные договора, направленные на защиту прав и свобод человека и народа, гарантированные и признанные к обязательному исполнению служебными и должностными лицами, находящимися при исполнении своих обязанностей во всем мире, а также **Общественный Договор – Конституцию Украины**. Ни один служащий, агент, должностное лицо, физическое или юридическое лицо, искусственный интеллект, кто-либо, что-либо и любые другие персоны не могут узурпировать власть, права и полномочия народа.

Все и каждый, кто причастен к геноциду народа во всех проявлениях, кто-либо и что-либо, во все времена несут ответственность по Конам Мироздания перед Первотворцами за пренебрежение, попираание прав человека, влияние на волю и на свободу выбора, а также будут неизбежно привлечены к уголовной ответственности за вышеперечисленные преступления против человечества и человечности.

Народ отказывает в праве и объявляет своё Veto на применение в отношении мужчин и женщин, мальчиков и девочек, которые являются народом на земле своей страны или на земле любой другой страны, где люди самоопределились народом, генетических моделей и структур, нарушающих и разрушающих духовные эталоны каждого человека и народа.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом, являются дееспособными и самостоятельно принимают решения.

Согласно родовым знаниям, преданиям, сказаниям, былинам и летописям рода, мужчины и женщины имена собственные прописывают с заглавной прописной буквы, остальные данные с заглавной прописной или со строчной буквы на своё усмотрение, без потери или понижения своего международного правового статуса человека и народа, без потери своей юрисдикции субъекта международного публичного права.

Должностные и служебные лица, уполномоченные на выполнение обязательств по защите прав и свобод человека и народа, всех уровней и рангов, согласно положениям, прописанным в международных договорах, обязательных к исполнению для всех сотрудников управляющих систем, должны в полной мере вернуть народу все потери от деятельности, причиненные фиктивным, манипулятивным управлением.

Возвратить каждому человеку и народу заполученные с помощью обмана и мошенничества имущественные документы (именные сертификаты Союза ССР, приватизационные

сертификаты и другие документы, в том числе паспорта граждан Союза ССР, так как при обмене паспорта гражданина Союза ССР на паспорт управляющей компании УКРАИНА не были в полном объеме раскрыты все условия, а также не были озвучены последствия всех остальных разрешений и договорных обязательств, инициированных компанией УКРАИНА, в отношении каждого человека и народа в целом).

Сужение, ограничение, отмена или любое другое нарушение Абсолютных и Природных прав и свобод человека и народа, прописанных в Общей декларации прав человека и в других действующих договорах международного права, согласие на обязательность которых зафиксировано как в самих международных договорах, так и в ст.ст. 8, 9 Общественного Договора – Конституции Украины, является преступлением геноцида против человека, человечности и народа Украины, а также попыткой свержения конституционного строя в Украине, и карается в соответствии с Уголовным кодексом Украины, правовыми нормами международного публичного законодательства и согласно Конам Мироздания без отмены во всех измерениях, во времени и пространстве.

VIII. Именем народа на земле страны Украина мужчины и женщины требуют:

безотлагательно прекратить проведение над людьми, мужчинами и женщинами, мальчиками и девочками, которые являются народом Украины на земле страны Украина и находятся в данный момент на земле своей страны или на земле любой другой страны мира, где они самоопределились народом, любых военных, военизированных, биологических, цифровых, климатических, генетических, образовательных, химических, экологических, медицинских, юридических, экономических, политических, социальных, ядерных, атомных, гипнотических, нейролингвистических, галлографических и любых других экспериментов, учений и трансформаций, указанных или не указанных в этом перечне, которые уже проводятся или планируются для проведения, так как любые эксперименты над людьми являются геноцидом в отношении человека и человечества;

безотлагательно, по праву народа–владельца всех недр и ресурсов, народ требует: всю инфраструктуру, нарушенную, разрушенную, намеренно опустошенную или уничтоженную, восстановить за счет тех лиц, которые вели и ведут свою противоправную частную предпринимательскую деятельность, использовали или используют эту собственность народа Украины, являющуюся общенародным имуществом, как собственное имущество на основании противозаконного права собственности, полученного мошенническим путем во время так называемой приватизации государственного имущества. Поскольку так называемая «приватизация» была проведена незаконно, вся инфраструктура, движимое и недвижимое имущество никогда не передавалось народом Украины в какую – либо частную собственность торговых компаний или в частную собственность юридических и физических лиц частного права любого уровня;

безотлагательно восстановить и вернуть законному владельцу – народу Украины, все имущество, которое является собственностью народа Украины на земле страны Украина, а также выплатить народу Украины на земле страны Украина компенсацию за вывезенное, уничтоженное и разрушенное имущество и всю недополученную и неполученную выгоду за пользование имуществом и за использование имущества, которое является совместной собственностью народа Украины на земле страны Украина и собственностью народа Украины, находящейся на земле в любой другой стране мира. Виновных в присвоении, разрушении, уничтожении и вывозе имущества, принадлежащего народу Украины, привлечь к ответственности согласно нормам международного права, обязательного для исполнения, всеми юридическими и физическими лицами частного права и их представителями всех уровней и рангов;

безотлагательно выполнить все обязательства по международному Договору – Всеобщей декларации прав народов, 1976 года, (Алжирская декларация) согласно предписанного в статьях 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30 раздела 7, https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/995_758 Документ 995_758, принятие от 04.07.1976, а именно:

Раздел 7. Гарантии и санкции.

Статья 22. Всякое уклонение от диспозиций настоящей Декларации составляет нарушение обязательств по отношению ко всему мировому сообществу.

Статья 23. Любой ущерб, нанесенный вследствие нарушения настоящей Декларации, должен быть полностью возмещен теми, кто его совершил.

Статья 24. Всякое обогащение за счет народа и нарушение диспозиций настоящей Декларации должно иметь следствием возврат ему упущенной прибыли. То же самое касается всех сверхприбылей, полученных в итоге инвестиций иностранного происхождения.

Статья 25. Любые неравноправные договоры, соглашения или контракты, заключенные вопреки основным правам народов, не имеют силы.

Статья 26. Непомерные и невыносимые для народов внешнеэкономические и финансовые сборы подлежат отмене.

Статья 27. Наиболее грубые нарушения основных прав народов, в частности права на существование, представляют собой международные преступления, влекущие индивидуальную ответственность их авторов.

Статья 30. Восстановление основных прав какого – либо народа, подвергшихся грубому нарушению, являются долгом всех членов международного сообщества.

Безотлагательно мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина, требуют восстановить все полные права, свободы и требуемые ресурсы для достойной жизни, творчества и развития, по праву рождения на своей изконной земле в древних Родах коренных народов. Всё не востребованное имущество, присвоенное государственными и квазигосударственными системами манипулятивного управления обманным, мошенническим путем, а также имущество, которое является родовым наследием народа и принадлежит мужчинам и женщинам по праву крови, подлежит безусловному и безоговорочному возврату всему народу Украины на земле страны Украина;

безотлагательно народ требует от должностных и служебных лиц, уполномоченных на выполнение обязательств по защите прав и свобод человека и народа, внутригосударственной и международной управляющей системы всех уровней и рангов безоговорочно выполнять данный **Эстоппель. Уведомление о незаконном посягательстве. Без срока давности.**

Безотлагательно народ требует от всех должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы, которые считают себя органами власти, предоставить народу безспорные доказательства вашей правоспособности и дееспособности на земле. Подтверждение вашей юрисдикции на земле народа Украины должно быть предоставлено в письменном виде, должным образом оформленное, с обязательными подписями ответственных лиц, имеющих право подписи, заверенные мокрыми печатями. Ваше молчание, предоставление фиктивных, неполных или юридически неполноценных ответов народ расценивает как преступление против каждого человека и всего народа. В случае отказа в предоставлении неопровержимых и неоспоримых доказательств для подтверждения вашей юрисдикции на земле страны Украина, вы, все причастные к фиктивной манипуляционной системе управления, с помощью которой в течении нескольких десятилетий уничтожался народ и разрывывалась собственность народа, все, кто причастен к геноциду народа Украины на земле страны Украина, будут нести персональную уголовную ответственность как пираты на суше, захватчики, военные преступники по нормам ст. 100 Международной конвенции ООН по морскому праву, Нюрнбергского кодекса и нормам международного права.

Безотлагательно народ требует инициировать международное расследование и обращается к Прокурору Международного Уголовного Суда, постоянного международного органа уголовной юстиции, в компетенцию которого входит преследование лиц, ответственных за совершение преступлений геноцида, совершение военных преступлений, преступлений против мира и против человечности, а также преступлений агрессии. Согласно ст. 5, ст. 6, ст. 7, ст. 8, ст. 25, ст. 27, ст. 28, ст. 29, ст. 33 Римского статута и на основании п.1 ст. 15 Римского статута: 1. Прокурор может возбуждать расследование *proprio motu* на основе информации о преступлениях, подпадающих под юрисдикцию Суда.

Учитывая всю тяжесть преступлений, совершенных против народа, принимая во внимание международный резонанс, который вызывают преступления геноцида и агрессии, военные преступления против человека и человечности в стране Украина, учитывая, что данные преступления относятся к Юрисдикции Международного Уголовного Суда, усматривая в этих нарушениях признаки геноцида народа и преступлений против человека и человечности, **люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом страны Украина, на своей изконной земле Руси, требуют привлечь к уголовной ответственности всех лиц:**

1) причастных к любым военным, военизированным, биологическим, цифровым, климатическим, генетическим, образовательным, химическим, экологическим, медицинским, юридическим, экономическим, политическим, социальным, ядерным, атомным, гипнотическим, нейролингвистическим, галлографическим и любым другим экспериментам, учениям и трансформациям, проводимым ранее и в настоящий момент над народом Украины на земле страны Украина, так как усматривают в этом явные признаки геноцида народа Украины и преступлений против человека и человечности;

2) причастных к разработке и принятию законопроектов, согласно которым проводились все международные и внутригосударственные мероприятия, связанные с участием стран в международном медицинском эксперименте под названием «пандемия SARS – CoV – 19», потому что в этих законопроектах и в этих международных разноплановых мероприятиях, связанных с медицинским экспериментом под названием «пандемия SARS – CoV – 19», народ, находящийся в данный момент на своей земле страны Украина и на земле других стран мира в том числе, усматривает преступные действия, признаки геноцида народа Украины и преступлений против человека и человечности, совершенные по предварительному сговору группой лиц, направленные на нарушение Абсолютных, Природных, неприкосновенных прав и свобод человека и народа;

3) причастных к принятию законопроектов, документов и прочих явных и тайных соглашений, которыми объявили людей, народ, недееспособными подопечными, якобы передавшими в доверительное управление свои властные полномочия, права, имущество, землю и все свои интеллектуальные права, так как люди усматривают в этих действиях должностных и служебных лиц, причастных к принятию и одобрению данных законопроектов, документов и соглашений, геноцид по отношению к мужчинам и женщинам, которые являются народом Украины на земле страны Украина и его изконной земле Руси;

4) причастных к нарушению международных договоров по защите прав и свобод человека и народа всех должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы, которые своим действием или своим бездействием нарушили следующие международные договора:

1. Общая декларация прав человека, 1948 года;
2. Конвенция о защите прав человека и основных свобод, 1950 года;
3. Всеобщая декларация прав народов, 1976 года (Алжирская декларация);
4. Международный пакт о гражданских и политических правах, 1966 года;
5. Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах, 1966 года;
6. Конвенция о правах ребенка, 1989 года;
7. Декларация Организации Объединенных Наций о правах коренных народов, 2007 года;
8. Декларация о защите всех лиц от пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания, 1975 года;

9. Конвенция против пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания, 1984 года;
10. Венская декларация и Программа действий, 1993 года;
11. Нюрнбергский кодекс, 1947 года.

Народ требует от всех уполномоченных на выполнение обязательств служебных и должностных лиц, которые получают электронную или бумажную копию данного документа **Эстоппеля. Уведомление о незаконном посягательстве. Без срока давности.:** в обязательном порядке, принять его протоколом, а также при отправке ответа предоставить фотокопию протокола принятия **Эстоппеля. Уведомлении о незаконном посягательстве. Без срока давности.**

IX. Утрата доверия и отказ в праве дальнейшего выполнения функций управления страной

Долгое время должностным и служебным лицам внутригосударственной управляющей системы удавалось держать народ в неведении и вводить его в заблуждение относительно действительных целей и намерений. Это время закончилось.

**Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом страны Украина на своей изконной земле Руси публично и открыто объявляют:
Доверие утрачено!**

Народ отказывает в праве дальнейшего управления страной всем служебным и должностным лицам, уполномоченным на выполнение обязательств по соблюдению прав и свобод человека и народа, которые превысили свои полномочия, нарушали и продолжают нарушать основоположные Абсолютные права и свободы человека и народа, исполняя свои служебные и должностные обязанности в органах, выполняющих и замещающих функции государственного управления.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые многократно нарушали и нарушают права и свободы людей и народа своими действиями или же своим бездействием.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые причастны к злоупотреблениям служебным положением.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые принимали и принимают участие в инициировании, написании и принятии преступных законопроектов, направленных на нарушение прав и свобод человека и народа.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, принимавшим и принимающим участие в преступной приватизации, с помощью которой разграблено имущество народа.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые принимали и принимают участие в экономическом и политическом развале страны Украина.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые участвуют и содействуют внедрению разнообразных изменений в законодательство, следствием чего происходит уменьшение и уничтожение прав и свобод человека и народа.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые открыто и безцеремонно приводят народ к обнищанию, вводя бесосновательные «добровольные взносы», так называемые «тарифы» для оплаты за энергоресурсы, которые, на самом деле, являются собственностью народа и, более того, уже проплачены согласно положению ст. 55 Бюджетного кодекса Украины и ст. 30 Закона о местном самоуправлении в Украине.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые, злоупотребляя служебным положением и нарушая внутреннее законодательство и международные договора,

отказываются признавать провозглашенный мужчинами и женщинами правовой статус человека, причиняя им юридическую смерть.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые, злоупотребляя служебным положением и халатно относясь к своим обязанностям, дают людям отписки на запросы и волеизъявления, вместо мотивированных и полноценных ответов по сути уведомлений.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые способствовали и способствуют развитию и продолжению военного конфликта на земле страны Украина. Каждое служебное и должностное лицо, причастное к уничтожению народа Украины на земле страны Украина и его изконной земле Руси, объявляется военным преступником.

Доверие утрачено к служебным и должностным лицам, которые причастны к проведению любых опытов, экспериментов, трансформаций и прочих преступлений геноцида в отношении народа Украины на земле страны Украина и его изконной земле Руси.

Х. Заключительные положения

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом страны Украина на своей изконной земле Руси, согласно собственной свободной и осознанной воле, здесь и сейчас провозглашают свое право требования.

Все долговые обязательства должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы по всем договорным обязательствам, подписанных и провозглашенных ранее во всех международных документах, касающихся защиты прав и свобод человека и народа подлежат немедленному погашению в энергетической и материальной форме.

Все долговые обязательства должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы, которые не будут погашены своевременно, подлежат обязательному Духовному и энергетическому погашению энергией родов всех причастных к совершению беззакония по отношению к народу.

Должностные и служебные лица внутригосударственной и международной управляющей системы, имеющие непогашенные долги перед народом, признаются утратившими честь, лишены статуса и права называться народом.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и своей изконной земле Руси, а также на земле любой другой страны, где люди самоопределились народом, свободны и достойны всех присущих им от рождения безграничных, вечных, распространяемых на все, что имеет прямую и косвенную связь с человеком, безусловных Абсолютных Природных прав и свобод человека и народа.

Нарушения Абсолютных Природных прав и свобод человека и народа внедрением и проведением любых опытов, учений, трансформаций, экспериментов, в том числе опытов по гибридизации человека, является и рассматривается как преступление – геноцид против человека и человечества.

Каждое должностное и служебное лицо внутригосударственной и международной управляющей системы, причастное к таким преступлениям, будет обязательно привлечено к ответственности согласно Уголовному кодексу Украины, положениям и требованиям Международного Уголовного Суда, Международного трибунала и **Высшего Суда по Конам Мироздания.**

Вышеизложенные факты являются неопровержимыми фактами prima facie, чистой правдой и ничем кроме правды, пока не доказано обратное.

Народ имеет право на использование любых персон, различных документов, созданных на собственные данные мужчин и женщин, девочек и мальчиков системой без какого либо

ущерба от использования этих персон. Любые внутренние законопроекты манипулятивной управляющей системы всегда служат исключительно интересам и выгодам каждого человека и всего народа.

Безотлагательное выполнение законных требований людей с полными правами, народа – носителя суверенитета, народа–победителя и единственного источника власти, является обязанностью юридических лиц, уполномоченных на выполнение функций международного и государственного управления.

В связи с тем, что все запреты и требования, указанные в настоящем **Эстоппеле. Уведомление о незаконном посягательстве. Без срока давности.:** являются общественно значимыми и важными для всего народа Украины, люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом Украины на земле страны Украина и на своей изконной земле Руси, требуют дать письменный ответ на бумажном носителе и в электронном виде на указанные ими, при отправлении, почтовое отделение и электронную почту.

Во избежание разночтений и нестыковок перевода, ответ предоставить на том же международном языке, на котором вам отправлено письмо.

На выполнение законных требований народа Украины на земле страны Украина и на предоставление ответа по существу поднятых вопросов всем уполномоченным должностным и служебным лицам внутригосударственной и международной управляющей системы народом отводится тридцатидневный срок с момента получения данного **Эстоппеля. Уведомления о незаконном посягательстве. Без срока давности.**

Народ предупреждает всех уполномоченных на выполнение обязательств должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы: **люди способны самостоятельно принимать решения**, без вашего одобрения или подтверждения; **мужчины и женщины уведомляют вас** - все ваши объяснения законодательной базы, нужны и обязательны к исполнению исключительно для вас – должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы; **народ в проявлении своей воли обходится без** вашего согласия, вашего покровительства или вашего патронажа.

Люди – мужчины и женщины, которые самоопределились народом страны Украина на своей извечной земле Руси, самостоятельны в принятии решений и в проявлении своей воли!

Народ требует от всех должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы немедленного и полного **выполнения всех международных договоров**, указанных тут и не упомянутых, которые приняты и ратифицированы и **направлены на защиту и соблюдение Абсолютных Естественных прав и свобод человека и народа!**

Отныне за каждое принятое решение, за каждый проект закона, за каждое действие и бездействие все причастные должностные и служебные лица внутригосударственной и международной управляющей системы будут нести **ответственность перед народом Украины на земле страны Украина**, в соответствии с международными договорами, обязательными к исполнению для должностных и служебных лиц внутригосударственной и международной управляющей системы и **согласно Конам Мироздания, действующим во всех Мирах, во всех Измерениях и вне Времени.**

Действия мужчин и женщин, которые самоопределились народом Украины страны Украина на своей изконной земле Руси, является бесспорными, а все их права – безусловными и безграничными.

Народ осуществляет свою власть непосредственно, самостоятельно, без ЮРИДИЧЕСКИХ ПОСРЕДНИКОВ, АДВОКАТОВ, ПОПЕЧИТЕЛЕЙ или ОПЕКУНОВ. Верховенство права, прежде всего, предполагает, что творящие, толкующие и применяющие закон должны подчиняться своему закону.

Такова осознанная и свободная воля людей – мужчин и женщин, которые самоопределились народом Украины страны Украина на своей изконной земле Руси!

Право требования народа объявлено и подлежит исполнению.

Наказание за нарушение прав человека и народа действует без срока давности.

Проявление воли и решения, провозглашенные именем народа – мужчин и женщин, которые самоопределились народом Украины на своей изконной земле Руси в Эстоппеле. Уведомлении о незаконном посягательстве. Без срока давности.: являются обязательными, окончательными и применяются без права встречного требования, обжалования или отмены. Проявленная воля субъекта международного права – народа Украины – является обязательной к исполнению на всей Земле, в любой стране мира, безусловно и безотлагательно.

Народ Украины на своей изконной земле Руси и на земле любой другой страны мира, где люди самоопределились народом, право и честь имеет.

Заверено собственноручными автографами народа Украины.